Контрольна робота 10 клас

Варіант 1

1. Вкажіть, який ряд складається лише з назв алотропних видозмін: 
А. Сірка ромбічна, сірка моноклінна, сірчистий газ.
Б. Графіт, алмаз, карбін. 
В. Фосфор білий, фосфор червоний, фосфін. 
Г. Кисень, озон, вода. 

2. Обчисліть об’єм і масу амоніаку (н.у.), добутого з амоній сульфату кількістю речовини 0,5 моль. 

3. За рівнянням реакції добування вуглекислого газу з кальцій карбонату та достатньої кількості нітратної кислоти обчисліть: 
а) об’єм газу, що виділиться при взаємодії солі масою 20 г,
б) кількість молекул вуглекислого газу в цьому об’ємі,
г) густину вуглекислого газу за азотом. 

4. Відрізнити натрій карбонат від амоній сульфату можна за допомогою: 
А. Аргентум (І) хлориду. Б. Хлоридної кислоти. В. Натрій гідроксиду. Г. Барій нітрату. 
Відповідні рівняння реакції запишіть. 

5. Охарактеризуйте значення озонового шару Землі. Які екологічні проблеми з ним пов’язані? 

6. Здійсніть перетворення: S→SO2→SO3→H2SO4→Al2(SO)3→Al(OH)3→Al2O3
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1. Варіант 2

2. Вкажіть, який ряд складається лише з назв алотропних видозмін: 
А. Графіт, алмаз, карбід. 
Б. Фосфор біли й, фосфор червоний, фосфор чорний.
В. Кисень, озон, водень.
Д. Сірка ромбічна, сірка моноклінна, сірчистий газ. 

3. Обчисліть об’єм і масу вуглекислого газу, допутого з метану (СН4) кількістю речовини 1.5 моль.
4. За рівнянням реакції добування води з алюміній гідроксиду під час нагрівання обчисліть:
а) об’єм газоподібної води, що виділиться при розкладі 54 г гідроксиду;
б) кількість молекул води в цьому об’ємі;
в) густину водяної пари за воднем. 
5. Відрізнити барій хлорид від магній хлориду можна за допомогою: 
А. Аргентум (І) хлориду. Б. Сульфатної кислоти. В. Натрій гідроксиду. Г. Барій нітрату. 
Відповідні рівняння реакції запишіть. 

6. Що таке мінеральні добрива? Для чого вони служать? Де використовуються? Які екологічні проблеми пов’язані з використанням мінеральних добрив?

7. Здійсніть перетворення: P→P2O5→H3PO4→Na3PO4→NaNO3→NaNO2

